
2024年度卒業時満足度調査　集計結果 2025/6　教育開発センター

（実施日、実施方法）
実施日 2025年3月19日～31日
方法 アンケート用紙への記入による

（対象者、回答率）
先進工学部 工学部 建築学部 情報学部 学部計 工学研究科 合計

対象者 323 341 321 290 1,275 316 1,591
回答数 317 332 313 283 1,245 305 1,550
回答率 98.1% 97.4% 97.5% 97.6% 97.6% 96.5% 97.4%

Ⅰ　大学生活について
１．シラバスの記述は、授業科目の選択や、学習を進めるうえで役立った。

２．基礎知識（数学、自然科学および情報技術など）を身につけることができた。
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３．専門分野について高いレベルの学問を学べた。

４．卒論、修論、博論に充実感を持って取り組むことができた。その理由（複数選択可）

（理由）
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５．食堂・売店、学生ラウンジ・休憩場所は充実し、快適であった。(新宿)
６．食堂・売店、学生ラウンジ・休憩場所は充実し、快適であった。(八王子)

７．各種相談窓口は的確で役立った。
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Ⅱ　就職活動および卒業後の進路について
８．就職活動で一番多く相談した相手を教えてください。

９．大学の就職支援は、就職活動や進路選択に役立った。

１０．卒業後の進路(就職・進学)は大学での学び、研究を活かせる。
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Ⅲ　大学生活を振り返って
１１．授業以外で自分を成長させてくれたと思う活動等を、次から選択してください。(複数回答可)

１２．大学生活を通して身についたと思う能力・スキルを、次の中から選択してください。（複数回答可）

１３．入学時に期待していた成果（目標）を大学生活によって得られたと感じる。
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１４．工学院大学での大学生活は満足であった。
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